

**De la : Asociația “Alianța Familiilor din România”
Asociația “Pro-Vita pentru Născuți și Nenăscuți” fil. București**

**Către: Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Copilului și
Adopție
D-nei Gabriela Coman, președinte**

București, 17 septembrie 2014

Stimată Doamnă Coman,

Vă scriem în legătură cu recentul incident de la clubul de sport „WorldClass” din București, incident relatat în presă, în care o „familie” formată din doi bărbați homosexuali a reclamat o agresiune și a contestat regulamentul de ordine interioară al hotelului, ce nu permite prezența copiilor în vestiarele destinate sexului opus.

1. Dorim să vă facem cunoscută opinia noastră, atașată prezentei adrese, opinie pe care am transmis-o și conducerii clubului.

2. Subiectul care ne preocupă în mod special și care, ocultat de presă, nu pare să vă fi stârnit interesul nici dvs. ca autoritate națională în domeniul protecției copiilor, este acela al statului legal al cuplului și respectiv al relației membrilor acestuia cu copilul. După câte știm, în România nu sunt recunoscute uniunile sau „căsătoriile” unisex, nici cele încheiate în străinătate. De asemenea, adopția copiilor de către două persoane de același sex este oprită prin lege. În condițiile în care cei doi afirmă că locuiesc în România de 11 ani, nu ne putem opri să ne întrebăm dacă afirmațiile din presă referitoare la statutul lor familial nu sunt o manipulare.

Dincolo de acestea însă, suntem interesați să știm cum a ajuns acest copil să fie crescut de „doi tați”, lipsit de mamă, în afara unei familii, încălcându-i-se astfel drepturile!

V-am fi recunoscători dacă ați putea lămuri pentru noi această stare de fapt.

Cu deosebită considerație,



Bogdan I. Stanciu
Președinte
Asociația Pro-Vita - Filiala București
Str. Zmeica nr. 12, sector 4 București 041107
Tel. +40 728.673.673, fax +40 31.815.27.80
provitabucuresti@yahoo.com
www.provitabucuresti.ro



Peter Costea
Președinte
Asociația Alianța Familiilor din România
Str. Zmeica nr. 12, sector 4 București 041107
Tel./fax +40 31.815.30.82
office@alianța-familiilor.ro
www.alianța-familiilor.ro